
Po£etní praktikum 1

2b. zápo£tová písemka - podzim 2019

1. P°evedením rovnice na jednodu²e separovatelný tvar pomocí vhodné substituce, °e²te
oby£ejnou diferenciální rovnici (ODR) 1. °ádu

y′ + sin2(x+ y) = 0, y(0) =
π

4
. (2,5 bodu)

Výsledek: y = arctg(x+ 1)− x

2. Re²te nehomogenní ODR 1. °ádu

y′ = 3y − x+ x3e3x, y(0) =
10

9
. (2,5 bodu)

Výsledek: y =
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3. �e²te nehomogenní ODR 2. °ádu

y′′ − y′ + y =
x

5
, y(0) = 1, y′(0) = 0.

Výsledek vyjád°ete v goniometrickém tvaru. (2,5 bodu)

Výsledek: y =
4
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4. �e²te nehomogenní ODR 2. °ádu

y′′−5y′+4y = 4 sin x−cosx+xex, y(0) =
1

2
, y′(0) = −1

2
. (2,5 bodu)

Výsledek: y =
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